

Domov Jeřabina Pelhřimov



Mgr. Bc. Petr Krčál
ředitel Domova Jeřabina Pelhřimov
předseda Sociální komise
Rady Kraje Vysočina

V Pelhřimově 12. prosince 2018

Vážená paní, vážený pane,

dovolte mi, abych Vás informoval o rozhodnutí Zastupitelstva Kraje Vysočina, které s účinností od 1. ledna 2019 schválilo sloučení Domova důchodců v Onšově s Domovem Jeřabina Pelhřimov. Oba domovy kraj převzal jako samostatné příspěvkové organizace od 1. 1. 2003 s tím, že fungování jednotlivých domovů jako samostatných příspěvkových organizací bude poskytovat jejich vedení více prostoru pro jejich rozvoj. Nicméně po zkušenostech s provozováním transformovaných zařízení a v souvislosti se zefektivňováním/ optimalizací provozu zřizovaných organizací, se rozhodnutí o sloučení takto malých zařízení nyní jeví jako nejpříjemnější řešení.

Lze uvést, že řízení domovů složených z více pracovišť na území kraje není překážkou dobrého řízení. Domov důchodců Onšov je menším zařízením, které má registrovanou službu Domov pro seniory s kapacitou 51 lůžek. Domov Jeřabina Pelhřimov má zaregistrováno 5 sociálních služeb (Chráněné bydlení s kapacitou 48 lůžek, Domov pro osoby se zdravotním postižením s kapacitou 12 lůžek, Domov se zvláštním režimem s kapacitou 12 lůžek, Denní stacionáře s kapacitou 44 klientů a Sociálně terapeutické dílny s kapacitou 2 klientů).

Sloučením dojde k zániku Domova důchodců Onšov, přičemž všechna práva a závazky zanikající organizace, včetně práv a závazků z pracovněprávních vztahů a ke svěřenému majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina, převezme příspěvková organizace Domov Jeřabina Pelhřimov p.o.

Pevně věřím, že péče o osoby se zdravotním postižením a o osoby staré a potřebné, bude nadále poskytována na nejvyšší úrovni dle standardů sociálních služeb, protože tak pečujeme v Domově Jeřabina v Pelhřimově o své klienty již řadu let. Řídíme se heslem „Žít ve svém a po svém“ a uplatňujeme principy směřující k nejvyšší kvalitě péče a k osobnímu přístupu ke klientům. Stejně tak chceme i nadále přistupovat v rámci osobnostního rozvoje všech zaměstnanců nově vzniklé organizace.

Věřím, že spolupráce s Domovem Jeřabina Pelhřimov Vás bude pouze těšit a že Vaše očekávání nezklameme. V případě Vašich dotazů volejte **na telefonní číslo : +420 565 443 926.**

S pozdravem a přáním příjemných vánočních svátků a pohodového roku 2019



Tel.: 565 443 926, info@domovjerabina.cz, www.domovjerabina.cz.

ID datové schránky : ky4s5dp, Facebook : Domov Jeřabina